



中国民用航空局11日发出通知 暂停国内波音737MAX 8商业运行

中国民用航空局11日发出通知,要求国内运输航空公司于11日18时前暂停波音737MAX 8飞机的商业运行。

3月10日,埃塞俄比亚航空一架波音737MAX 8飞机发生坠机空难,这是继去年10月29日印尼狮航空难事故之后,波音737MAX 8飞机发生的第2起空难。鉴于两起空难均为新交付不久的波音737MAX 8飞机,且均发生在起飞阶段,具有一定的相似性,本着对安全隐患零容忍、严控安全风险的

管理原则,为确保中国民航飞行安全,民航局要求国内运输航空公司暂停波音737MAX 8飞机的商业运行。

民航局有关负责人表示,将联系美国联邦航空局和波音公司,在确认具备有效保障飞行安全的有关措施后,通知各运输航空公司恢复波音737MAX 8飞机的商业运行。据悉,目前波音737MAX 8交付中国航空公司的数量已超60架,包括国航、东航、南航等主要航司。

□ 据新华社

5个月两次坠机 波音737 MAX 8到底有什么问题?

此次空难是波音737 MAX 8机型在5个月内第二次坠毁。去年10月29日早上,印度尼西亚狮子航空一架波音737 MAX 8客机在雅加达起飞12分钟后坠毁在爪哇海,机上189名乘客和机组人员全部遇难。尽管埃塞航在关于ET302航班失事的声明中称,还无法猜测事故发生的原因,但相同机型在短时间内接连坠毁,让不少分析开始对737 MAX 8这款机型的安全性表示质疑。

737 MAX 系列是波音公司推出的中短程窄体客机737的最新一代,包括737 MAX 7、737 MAX 8、737 MAX 9以及737 MAX 10。其中,737 MAX 8于2016年首飞,2017年5月正式交付马印航空开始其商业运营。据公开数据统计,737 MAX 8是波音公司目前最受欢迎的机型之一,已向多家航空公司交付200余架。

狮子航空空难发生后不久,事故调查的焦点就指向了737 MAX 飞机本身:其迎

角传感器(AOA)存在问题,可能会反馈错误数据。彭博社当时曾报道称,在飞行员手动飞行时,此问题会导致传感器给出飞机即将失速的错误数据,737 MAX 会自动将机头向下压。

就在737 MAX 8发生第二起坠机事件的3天前,17名狮子航空空难的家属向波音公司发起诉讼,声称这起事故是由737 MAX 飞机安装的新型飞机控制系统失灵导致的:如果飞机传感器检测到高速失速状态,系统会在没有飞行员控制的情况下下调机头。这些家属的代理律师表示,波音在飞行员的飞行手册中没有提及新系统,而系统自动启动时不会通知飞行员。美国《西雅图时报》称,正是这一系统的故障让狮子航空客机在空中进行了12分钟的“拉锯战”——接到错误数据的系统反复将机头下压,飞行员则不断将其重新抬起,最终导致飞机失控跌入爪哇海。

□ 据《环球时报》

联合国和多国就埃塞航空客机失事表示哀悼

埃塞俄比亚客机失事后,联合国和多个国家就客机失事表示哀悼和慰问。

中国外交部发言人陆慷就埃塞俄比亚航空客机失事答记者问。陆慷说,我们向遇难人员表示沉痛哀悼,向遇难者家属表示深切慰问。

陆慷说,中方希望埃塞方尽快查明事故原因,及时向中方通报调查进展,妥善做好后续处置。

联合国秘书长古特雷斯对在客机失事中失去的生命深感痛心,他向遇难者亲友表示

由衷慰问。美国国务卿蓬佩奥也通过社交媒体推特对遇难者家属表示慰问。

韩国外交部发表声明说,韩国政府对埃塞政府和人民表示慰问,希望遇难者家属和埃塞人民能够尽早从悲伤和震惊中走出来。

法国总统马克龙在推特上发文,对遇难者亲友表示诚挚慰问。他说:“我们分担共同的悲伤。”

英国首相特雷莎·梅在推特上说,客机失事的消息令她深感悲痛,她对包括英国公民在内的遇难者亲友表示慰问。

□ 据新华社

埃塞失事客机上 8名中国乘客身份确认

在埃塞俄比亚航空公司确认航班编号ET302的客机失事之后,中国驻埃塞俄比亚大使馆第一时间启动应急机制,与埃塞政府、埃塞航空取得联系。经核实,确认机上有8名中国乘客,分别为5名男性、3名女性,其中包括游客、中资企业派驻人员和国际职员。中国驻埃塞俄比亚大使馆将与埃塞方面继续保持沟通,做好后续工作。

另据外交部领事保护中心11日消息,埃塞失事客机上8名遇难中国公民身份初步确认,4人为中国公司员工,2人为联合国系统国际职员(包括1名香港居民),另2人分别来自辽宁和浙江,为因私出行。驻埃塞使馆已与埃方建立协调联络机制,并同遇难中国公民家属取得联系,为家属处理后提供积极协助。

□ 据央视

愿遇难者家属尽早从悲痛中走出来
埃塞有空难
全球举悲伤

22岁浙江姑娘遇难 前往非洲毕业旅行

记者了解到遇难的浙江女游客来自金华兰溪,出生于1997年,今年即将毕业,此次是前往非洲旅行。

记者找到了失事客机上遇难的女大学生的微博,在3月9日,她发布了最后一条微博,定位正是在上海浦东机场。而这位女生的微博地址显示她所在地位于浙江宁波,并且更令人叹惋的是,下个月月底,她就将迎来22岁的生日。

在她的表述中,此次前往非洲旅行,是为了观看长颈鹿。同时,她将和一位朋友在目的地汇合。

在她的微博下,很多网友都发出悼念。很多网友说,“千万别上那架飞机”。一位网友写道:“你这么可爱的女孩子,如果有机会是不是可以邀请你来成都看大熊猫,长颈鹿好多地方都可以看,我也喜欢野生动物,我们同岁,说不定有很多话可以聊,所以别上那趟飞机了好不好。”

一位自称是她同学的网友说,“初三一段时间我是你前桌,我换到你前桌的时候,你对我说的第一句话,就是萱姐罩你。”

□ 据《钱江晚报》



(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)